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  Προς  

τα μέλη του ΔΕΠ 
των Τμημάτων Ιατρικής, Κτηνιατρικής, 
Φαρμακευτικής και Οδοντιατρικής της 
Σχολής Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. 
 

 

 

ΘΕΜΑ:    Απονομή Βραβείων Σχολής Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. 

 

 

  Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι 

  Στο πλαίσιο της προσπάθειας της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Α.Π.Θ. για 
την  ανάδειξη  της  αριστείας,  της  καινοτομίας  και  της  κατάκτησης  διακρίσεων  πανελλαδικής  και 
διεθνούς εμβέλειας, έχουν θεσμοθετηθεί βραβεία.  

  Τα  βραβεία  θα  απονεμηθούν  αυτή  τη  χρονιά  σε  συναδέλφους  και  συνεργάτες  των 
Τμημάτων της Σ.Ε.Υ. του Α.Π.Θ., που διακρίθηκαν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016‐2017 , στα πεδία της 
εκπαίδευσης, της έρευνας, του κλινικοεργαστηριακού έργου και άλλα. 

  Η  τελετή  της  απονομής  των  βραβείων  θα  πραγματοποιηθεί  στην  Αίθουσα  Τελετών  της 
Παλαιάς Φιλοσοφικής Σχολής, σε ημερομηνία η οποία θα ανακοινωθεί προσεχώς.  

  Οι  κατηγορίες  των  βραβείων  της  Κοσμητείας  της  Σ.Ε.Υ.  του  Α.Π.Θ.  και  τα  κριτήρια 
αξιολόγησης για την απονομή τους είναι τα εξής: 

 

  Α. Βραβεία Διδακτικής Ικανότητας: 

  1. Θα απονεμηθούν βραβεία σε μέλη του ΔΕΠ των Τμημάτων της Σχολής {Ιατρική: πέντε (5), 
Κτηνιατρική – Οδοντιατρική: τρία (3) και Φαρμακευτική: δύο (2)} οι οποίοι μεταξύ των συναδέλφων 
τους έχουν συγκεντρώσει, κατά τη διάρκεια του 2017, τον υψηλότερο βαθμό αξιολόγησης από τους 
εκπαιδευόμενους φοιτητές. 

  Τα σχετικά στοιχεία θα αντληθούν με φροντίδα της Κοσμητείας από το σύστημα της ΜΟΔΙΠ 
και θα χρησιμοποιηθούν για την επιλογή των υπό βράβευση συναδέλφων, αφού προηγουμένως 
τεθούν υπόψη και εγκριθούν από τους Προέδρους των Τμημάτων.  

  2.  Θα  απονεμηθεί  βραβείο  σε  ένα  (1)  μέλος  του  ΔΕΠ  ανά  Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών  κάθε  Τμήματος  της  Σχολής,  το  οποίο  μεταξύ  των  συναδέλφων  του  στο  ίδιο ΠΜΣ  έχει 
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συγκεντρώσει,  κατά  τη  διάρκεια  του  2017,  τον  υψηλότερο  βαθμό  αξιολόγησης  από  τους 
εκπαιδευόμενους μεταπτυχιακούς φοιτητές.  

  Τα σχετικά στοιχεία θα αντληθούν με φροντίδα της Κοσμητείας από το σύστημα της ΜΟΔΙΠ 
και θα χρησιμοποιηθούν για την επιλογή των υπό βράβευση συναδέλφων, αφού προηγουμένως 
τεθούν υπόψη και εγκριθούν από τους Διευθυντές των αντίστοιχων ΠΜΣ. 

  3. Θα απονεμηθούν σε δύο (2) μέλη του ΔΕΠ ανά Τμήμα της Σχολής Βραβεία Διδασκαλίας 
στην αγγλική ή άλλη γλώσσα, με υπόδειξη  των Συντονιστών  του Προγράμματος ERASMUS  κάθε 
Τμήματος και με κριτήριο τον αριθμό των ωρών διδασκαλίας στην ξένη γλώσσα, το 2017. 

  4.  Θα  απονεμηθούν  Βραβεία  σε  όλα  τα  μέλη  του  ΔΕΠ  των  Τμημάτων  της  Σχολής  που 
προσκλήθηκαν, το 2017, να πραγματοποιήσουν τρεις (3) διαλέξεις, τουλάχιστον, βραχείες ομιλίες 
ή  εισηγήσεις  σε  στρογγυλές  τράπεζες  Διεθνών  Συνεδρίων,  τα  οποία  πραγματοποιήθηκαν  εκτός 
Ελλάδας.  

  Οι  συνάδελφοι  με  τη  συγκεκριμένη  επίδοση  πρέπει  οι  ίδιοι  να  προσκομίσουν  στη 
Γραμματεία  της  Κοσμητείας  την  επιστολή‐πρόσκληση  για  την  πραγματοποίηση  της  διάλεξης, 
βραχείας ομιλίας ή εισήγησης από την Οργανωτική ή την Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου, 
φωτοτυπία των σελίδων του προγράμματος του Συνεδρίου με τη σχετική αναφορά του ονόματός 
τους και, εάν υπάρχει, ευχαριστήρια επιστολή. 

 

  Β. Βραβεία Έρευνας: 

  1. Θα απονεμηθούν σε μέλη του ΔΕΠ των Τμημάτων της Σχολής βραβεία, {Ιατρική: πέντε (5), 
Κτηνιατρική – Οδοντιατρική  :  τρία  (3) και Φαρμακευτική δύο  (2)} με κριτήριο το συνολικό ύψος 
ερευνητικών  κονδυλίων,  που  τους  χορηγήθηκαν  και  διαχειρίστηκαν ως  υπεύθυνοι  ερευνητικών 
προγραμμάτων το 2017. 

  Η επιλογή θα γίνει με βάση σχετική βεβαίωση του ΕΛΚΕ του Α.Π.Θ., την οποία οι ίδιοι οι 
υπεύθυνοι των προγραμμάτων θα ζητήσουν από τη συγκεκριμένη υπηρεσία και θα προσκομίσουν 
στη Γραμματεία της Κοσμητείας. 

  2.  Θα  απονεμηθούν  βραβεία  ανά  Τμήμα  της  Σχολής  {Ιατρική  :  πέντε  (5),  Κτηνιατρική  – 
Οδοντιατρική: τρία (3) και Φαρμακευτική δύο (2)} σε μέλη του ΔΕΠ, ακαδημαϊκούς υποτρόφους ή 
άμισθα επιστημονικά συνεργαζόμενους, με κριτήριο το συνολικό impact factor των εργασιών που 
δημοσιεύτηκαν  σε  έγκριτα  διεθνή  περιοδικά  το  2017  και  με  την  προϋπόθεση,  ότι  η  σειρά  του 
ονόματος τους μεταξύ των συγγραφέων είναι 1η, 2η, 3η ή τελευταία.  

  Σε περίπτωση πολυκεντρικών μελετών, που δημοσιεύτηκαν σε έγκριτα ξένα περιοδικά και 
μεταξύ των πολλών συγγραφέων που εμφανίζονται, ισχύει η ίδια σειρά (1η, 2η, 3η και τελευταία) 
για τους συγγραφείς που προέρχονται από Τμήματα της Σ.Ε.Υ. του Α.Π.Θ. 

  Η επιλογή θα γίνει με κριτήριο τα αντίγραφα των εργασιών που δημοσιεύτηκαν το 2017 σε 
έγκριτα διεθνή περιοδικά (peer reviewed journals), επισημαίνοντας τον τρέχοντα impact factor του 
περιοδικού (Title, Authors, Journal, year, volume, pages), που θα στείλουν ηλεκτρονικά οι ίδιοι οι 
συγγραφείς στη Γραμματεία της Κοσμητείας.  

  3.  Θα  απονεμηθούν  βραβεία  σε  μέλη  του  ΔΕΠ,  ακαδημαϊκούς  υποτρόφους  και  άμισθα 
επιστημονικά  συνεργαζόμενους  Τμημάτων  της  Σ.Ε.Υ.  του  Α.Π.Θ.,  οι  οποίοι  συμμετείχαν  ως 
συγγραφείς  σε  εργασίες  που  ανακοινώθηκαν  σε  Διεθνή  και  Πανελλήνια  Συνέδρια  το  2017  και 
έλαβαν το πρώτο βραβείο καλύτερης ανακοίνωσης (προφορικής ή αναρτημένης) του Συνεδρίου. 

  Η επιλογή θα γίνει με κριτήριο το αντίγραφο του αντίστοιχου βραβείου που έλαβαν από το 
Συνέδριο, που θα προσκομίσουν στη Γραμματεία της Σ.Ε.Υ. του Α.Π.Θ. οι ίδιοι οι ενδιαφερόμενοι 
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  4. Θα απονεμηθούν βραβεία σε όσους αναγορεύτηκαν Διδάκτορες στα Τμήματα της Σ.Ε.Υ. 
του Α.Π.Θ. το 2017, με βαθμό «Άριστα με Διάκριση». Βραβεία θα απονεμηθούν, επίσης, στα μέλη 
του ΔΕΠ που είχαν την ευθύνη της επίβλεψης των συγκεκριμένων Διδακτορικών Διατριβών.  

  Η επιλογή θα γίνει με βάση τα σχετικά στοιχεία που θα αντληθούν από τοις Γραμματείες 
των Τμημάτων της Σ.Ε.Υ.   

  Γ. Κλινικο‐εργαστηριακού έργου: 

  1.  Θα  απονεμηθεί  ένα  (1)  βραβείο  κλινικο‐εργαστηριακού  έργου  ανά  ειδικότητα  και  θα 
απονεμηθεί εφόσον κατατεθούν προτάσεις από τους Τομείς.  

  Ως  γενικές  προδιαγραφές  αξιολόγησης  προτείνονται  η  ποιότητα  άσκησης  κλινικο‐
εργαστηριακού  έργου  (ακρίβεια,  αξιοπιστία,  ταχύτητα,  συμπεριφορά  κ.ά.),  η  εφαρμογή 
καινοτόμου χειρουργικής τεχνικής ή εργαστηριακού ελέγχου για πρώτη φορά στη Θεσσαλονίκη και 
άλλα.  

 

  Δ. Αναγνώρισης και επιρροής: 

  1.  Θα  απονεμηθούν  βραβεία  σε  όλα  τα  μέλη  του  ΔΕΠ,  ακαδημαϊκούς  υποτρόφους  και 
άμισθα επιστημονικά συνεργαζόμενους των Τμημάτων της Σ.Ε.Υ. του Α.Π.Θ., οι οποίοι, το 2017: 

  α.  Εξελέγησαν  Πρόεδροι  Πανελλήνιων  Επιστημονικών  Εταιρειών  και  Πρόεδροι 
Περιφερειακών Επιστημονικών Εταιρειών (Β. Ελλάδας, Θεσσαλονίκης) 

  β.  Εξελέγησαν  μέλη  Διοικητικών  Συμβουλίων  ή  Επιτροπών  Διεθνών  Επιστημονικών 
Εταιρειών και Οργανώσεων 

  γ. Επελέγησαν και διορίστηκαν ως στελέχη Διεθνών Οργανισμών και Φορέων Υγείας 

  δ. Επελέγησαν ως Πρόεδροι Οργανωτικών ή Επιστημονικών Επιτροπών Διεθνών Συνεδρίων 

  Η επιλογή θα γίνει με κριτήριο σχετικά αποδεικτικά στοιχεία, που θα προσκομίσουν οι ίδιοι 
οι ενδιαφερόμενοι στη Γραμματεία της Σ.Ε.Υ. 

 

  Ε. Ιατροκοινωνικού έργου και προσφοράς: 

  Θα  απονεμηθούν  βραβεία  σε  μέλη  του  ΔΕΠ,  ακαδημαϊκούς  υποτρόφους  και  άμισθα 
επιστημονικά συνεργαζόμενους των Τμημάτων της Σ.Ε.Υ. του Α.Π.Θ., οι οποίοι μέχρι σήμερα και 
πέρα  των  επιστημονικών  τους  δραστηριοτήτων  παρέχουν  ιατροκοινωνικό  έργο  και  προσφορά 
(διάδοση  των  θεσμών  της  εθελοντικής αιμοδοσίας  και  της  δωρεάς  οργάνων,  υποστήριξη ΑμεΑ, 
έλεγχος χρήσης ναρκωτικών ουσιών, συμμετοχή σε ιεραποστολικό υγειονομικό έργο και άλλα). 

  Η  επιλογή  θα  γίνει  με  κριτήριο  τη  σχετική  πληροφόρηση  και  τα  στοιχεία  που  θα 
προσκομίσουν και οι ίδιοι οι ενδιαφερόμενοι ή οι Διευθυντές τους στην Κοσμητεία της Σ.Ε.Υ. του 
Α.Π.Θ. 

 

  Στ. Αριστείας φοιτητών και νέων επιστημόνων: 

  1.  Θα  απονεμηθούν  από  ένα  (1)  βραβείο  σε  κάθε  Τμήμα  της  ΣΕΥ  στον/στην 
απόφοιτο/απόφοιτη  που έλαβε το πτυχίο του το 2017 με την υψηλότερη βαθμολογία. 

  Η επιλογή θα γίνει με βάση στοιχεία που θα αντληθούν από τις Γραμματείες των Τμημάτων 
της Σ.Ε.Υ. 
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  2. Θα απονεμηθούν βραβεία σε Φοιτητικές Επιστημονικές Οργανώσεις ή ομάδες φοιτητών, 
που δραστηριοποιούνται στο πλαίσιο λειτουργίας των Τμημάτων της Σ.Ε.Υ., για το επιστημονικό και 
ιατροκοινωνικό έργο που επιτελούν.  

  Η επιλογή θα γίνει από την Κοσμητεία και σε συνεννόηση με τους προέδρους των Τμημάτων. 

 

 

  Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι 

  Είναι  καθήκον  μας  να  αναδείξουμε  την  αριστεία,  που  αποτελεί  σημείο  αναφοράς  προς 
μίμηση και παραδειγματισμό και η οποία αντιμάχεται την ομοιογενοποίηση. 

  Παρακαλούμε να ανταποκριθείτε και να συνεισφέρετε στη συγκεκριμένη προσπάθεια της 
Κοσμητείας  της  Σχολής  Επιστημών  Υγείας  του  Α.Π.Θ.  και  να  προσκομίσετε  στη  Γραμματεία  της 
Κοσμητείας τα στοιχεία που απαιτούνται, μέχρι τις 15 Μαρτίου 2018, ώστε να τιμηθούν οι, κατά 
τεκμήριο, άριστοι. 

 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ι. ΔΑΡΔΑΒΕΣΗΣ 

Καθηγητής Τμήματος Ιατρικής Α.Π.Θ. 

 


